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Володимира Шарова з питань виконання бюджету, програм соціально-
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У відповідності до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», наказу Національного агентства  України з питань державної 

служби від 20 грудня 2016 року №277 «Про затвердження Типового порядку 

проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади» надаю звіт 

голови  районної державної адміністрації за 2018 рік з  питань виконання 

бюджету, програм соціально-економічного та культурного розвитку 

Богодухівського району й делегованих районною радою повноважень.  

Діяльність  районної державної адміністрації у 2018 році була спрямована 

на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України 

та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і 

доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій, 

Програми економічного і соціального розвитку району на 

2018 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та 

діяльності органів місцевого самоврядування району на 2018 рік, затверджених 

розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 березня 

2018 року № 114, районних програм та заходів, здійснення інших визначених 

законами, а також делегованих  районною радою повноважень і забезпечення 

реалізації державної політики у всіх сферах життєдіяльності. 

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію районної 

державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 09 лютого 2018 року № 76 (із змінами), та 

Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням 

голови районної державної адміністрації від 02 жовтня 2018 року № 485 

(зі змінами), було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно 

забезпечено проведення  10 засідань колегії районної державної адміністрації 

(у тому числі 2 спільно зі зборами адміністративно-господарського активу 

району та колегією відділу освіти районної державної адміністрації), на яких 

розглянуто 45 питань, за наслідками, яких прийнято 40 розпоряджень голови 

районної державної адміністрації (з 5 питань, розглянутих у порядку контролю, 

головою районної державної адміністрації розпорядження не видавались). 

Всього головою районної державної адміністрації у 2018 році прийнято 

947 розпоряджень, з них: 719 розпоряджень з основної діяльності, 210 - з 

кадрових питань, таємних та для службового користування  - 18. 

Забезпечено проведення 12 нарад у голови районної державної 

адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, 

керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, 

територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій району, у ході яких розглянуто 55 питань, 

за їх наслідками головою районної державної адміністрації видано 

44 доручення. 

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 

органами місцевого самоврядування району.  
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Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 

матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 

комісій ради. 

Відповідно до плану роботи  проведено всі заплановані наради,  семінари   

та навчання, щоквартально проводились семінар-наради з керівниками 

структурних підрозділів районної державної адміністрації. 

З метою вирішення проблемних питань населення району головою 

районної державної адміністрації проведено 22 зустрічі на території сільських 

та селищних рад району, за результатами яких підготовлені відповідні 

доручення голови районної державної адміністрації керівникам структурних 

підрозділів районної державної адміністрації та установ для розгляду і 

виконання. 

Відповідно до статті 39 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою сприяння здійсненню повноважень районної державної 

адміністрації у районної державної адміністрації станом на 01 січня 2019 року 

утворені і працюють 70 консультативних, дорадчих та інших допоміжних 

органів районної державної адміністрації.  

Протягом 2018 року утворено 22 нових консультативно-дорадчих органи 

та припинили свою діяльність 5, головами консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів районної державної адміністрації переглянуто 

персональний склад 49 консультативно-дорадчих органів у зв’язку з кадровими 

змінами в районній державній адміністрації, за результатами яких були видані 

відповідні розпорядження голови районної державної адміністрації. На 

сьогоднішній день склади усіх комісій знаходяться в актуальному стані. 

У 2018 році здійснено 12 перевірок консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів районної державної адміністрації, а саме:  робочої групи з 

проведення перевірок фактичного місця проживання/перебування внутрішньо 

переміщених осіб, районної комісії з розгляду питань надання грошової 

допомоги постраждалим та внутрішньо переміщеним особам, комісії з питань 

призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним 

особам, районної комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих 

військовослужбовців та інвалідів про виплату грошової компенсації, робочої 

групи з введення в експлуатацію житла, районної комісії з питань дотримання 

вимог санітарного законодавства, експертної комісії з призначення 

персональних стипендій «Майбутнє Богодухівщини», спеціальної комісії для 

вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час 

масового вивільнення працівників, ради по роботі з кадрами при районній 

державній адміністрації, робочої групи з організації локалізації та ліквідації 

американського білого метелика районної інвентаризаційної та комісії з 

організації заходів пов’язаних з проведенням технічної інвентаризації захисних 

споруд цивільного захисту Богодухівського району у 2017-2018 роках. 

Як свідчать результати здійсненого аналізу діяльності консультативних, 

дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації, 

переважна їх  більшість протягом 2018 року працювала систематично. 
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Протягом 2018 року до районної державної адміністрації поштою 

надійшло 435 звернень у тому числі 16 звернення на особистому прийомі 

голови районної державної адміністрації, поштою 419. 

За видами звернень домінують заяви щодо вирішення певних питань, які 

складають 40,2%. Протягом 2018 року надійшло 3 скарги. 

Від органів влади вищого рівня надійшло 214 звернень. 

Протягом 2018 року надійшло 25 колективних та 15 неодноразових 

звернень, 5 дублетних та 1 повторне. 

З урахуванням колективних звернень усього в листах, що надійшли до 

районної державної адміністрації, звернулося 1033 громадянина. У зверненнях 

за звітній період порушено 435 різноманітних питань. 

За характером основних питань, що порушували громадян це питання: 

соціального захисту (1750, комунального господарства (166), аграрна політика і 

земельні відносини (15), транспорт і зв'язок (9), діяльність органів місцевого 

самоврядування (8), житлова політика (7), освіта, наукова, науково-технічна, 

інноваційна діяльність та інтелектуальна власність (7), культура та культурна 

спадщина (5), праця і заробітна праця (4), забезпечення дотримання законності 

та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян (4), промислова 

політика (2), сім’я, діти, молодь, гендерна рівність, фізична культура і спорт (1), 

екологія та природні ресурси (1) та інші (31). 

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 

значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 

періоду  проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 

надійшли до районної державної адміністрації. 

По «телефону довіри» до районної державної адміністрації надійшло 

11 звернення. 

Проведено дванадцять засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 

звернень громадян. 

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних  районних 

організацій політичних партій і громадських організацій.  

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській 

області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  

(голова О. СКОРИК), Богодухівська районна організація політичної партії 

«Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» (голова  О. КОЛОСАРЬОВ). 

Станом на 01 січня 2019 року в районі зареєстровано 66 громадських 

організацій. 

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 

проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-

політичне життя району, області, держави. 

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громад, які 

внесені в Державний реєстр. У відповідності до чинного законодавства України 

про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 

Президента України від 08 липня 2005 року №1-1/657 районна державна 

адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 
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ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 

культових споруд. 

Здійснюючи єдину державну політику щодо релігії і церкви, районною 

державною адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування 

проведено планомірну роботу щодо зміцнення матеріальної бази церкви, що 

сприяла поверненню віруючим колишніх культових та  церковних будов, 

іншого церковного майна. Релігійна ситуація в районі залишається спокійною. 

Конфліктів на міжконфесійній  основі немає. 

У 2018 році проведено 25 «прямих ліній» за участю керівників 

структурних підрозділів районної державної адміністрації.  У районній газеті 

«Вісник Богодухівщини» опубліковано 58 виступів керівників усіх рівнів. 

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та у районній 

газеті «Вісник Богодухівщини»  оперативно висвітлювалася інформація щодо 

роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації. 

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації                  

від 17 листопада 2016 року № 387 «Про Систему обліку публічної інформації, 

розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація 

Харківської області» у 2018 року до реєстру внесено 383 документа, 

розпорядниками яких є районна державна адміністрація.  

У  2018 року до районної державної адміністрації надійшло  57 запитів на 

інформацію від фізичних та юридичних осіб, у відведені законодавством строки 

41 запитувачу надіслано відповіді, у 10 відмовлено та 6 запитів перенаправлено 

за належністю. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та проведення 

заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат, зокрема, Дня 

Соборності, 29-ої річниці виведення радянських військ з Республіки 

Афганістан, Дня Героїв Небесної Сотні, Дня Гідності та Свободи,  

Національного Шевченківського дня, Дня пам’яті та примирення та Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, з нагоди 95-річчя з дня 

заснування Богодухівського району, Дня Конституції, Дня скорботи і 

вшанування пам’яті жертв війни в Україні, 75-ї річниці визволення міста 

Богодухова від фашистських загарбників, Дня міста Богодухова, Дня 

Державного Прапора України, Дня незалежності України, 73-ї річниці 

завершення Другої світової війни та з нагоди відзначення 75-ої річниці 

визволення Харківської області від  фашистських загарбників, Дня Гідності та 

Свободи та 85-их роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні. 

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 

офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було 

опубліковано 2922 матеріали, з них: 751 розпорядження, 1694 новини районної 

державної адміністрації та 477 інших матеріалів. Регулярно здійснювалась 

робота щодо оновлення реєстру документів, що містять публічну інформацію. 

Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та недопущення стороннього 

доступу до програмної частини веб-сайту. 
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Виконання бюджету 

Станом на 01 січня 2019 року до зведеного бюджету Богодухівського 

району по доходах зараховано 550,2 млн. грн., або  103,8% (перевиконання 

склало 20,1 млн. грн.) до показників, затвержених органами місцевого 

самоврядування з урахуванням внесених змін (530,1 млн. грн.). При цьому 

загальний фонд виконаний на 103,6%, спеціальний фонд – 104,5%.  

Доходна частина бюджету (без врахування  міжбюджетних трансфертів) 

виконана на 117,2% до затвердженого плану з урахуванням змін. При плані 

доходів 153,4 млн. грн., фактично  надійшло 179,7 млн. грн.  

До загального фонду бюджету району надійшло  164,6 млн. грн., що 

становить 111,5% до уточнених показників  та 127,7% виконання до 

надходжень минулого року  (більше на 35,7 млн. грн.). 

Районний бюджет, при фактичному надходженні 96,8 млн. грн. та 

планових показниках зі  змінами 88,0 млн. грн., виконаний   на  110,0%. 

Виконання планових показників забезпечено по всім податках. 

Всі 24 місцевих бюджети отримали понадпланові надходження. 

Найбільшу питому вагу доходної частини складає податок на доходи 

фізичних осіб – 53,3% у загальному обсягу доходів. По цьому джерелу  

надійшло  87,8 млн. грн. – це   на 16,4 млн. грн., більше   ніж за відповідний 

період в 2017 році та на 7,9 млн. грн., більше до планових показників.   

Плати за землю до місцевих бюджетів надійшло 19,9 млн. грн., що 

становить 105,3% до показників затверджених місцевими радами з урахуванням 

внесених змін. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року 

надходження збільшились на 1,1 млн. грн.   

Податку на нерухоме майно до місцевих бюджетів надійшло 3,7 млн. грн., 

що становить  110,4% до показників затверджених місцевими радами з 

урахуванням внесених змін. У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року 

надходження цього податку збільшились на   0,7 млн. грн.  

Акцизний податок до місцевих бюджетів надійшов в сумі 2,1 млн. грн., що 

становить 121,9% до показників затверджених місцевими радами з урахуванням 

внесених змін.   

Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) 

надійшов в сумі 4,5 млн. грн., що становить 109,1% до показників 

затверджених місцевими радами з урахування внесених змін. 

Єдиного податку надійшло 29,9 млн. грн., що становить 110,9% до 

показників затверджених місцевими радами з урахування внесених змін. У 

порівнянні з аналогічним періодом 2017 року надходження збільшилися на 5,8 

млн. грн.  

Плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів 

надійшло 1,6 млн. грн., що становить 126% до показників затверджених 

місцевими радами з урахування внесених змін.  

Спеціальний фонд (без врахування обсягів міжбюджетних трансфертів) 

виконаний на 261,2% до затвердженого плану з урахуванням змін, при 
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уточненому плані – 5,7 млн. грн., фактично надійшло – 15,0 млн. грн.            

Спостерігається збільшення власних надходжень бюджетних установ на 9,3 

млн. грн. за рахунок збільшення надходження благодійних внесків.  

Кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення надійшли в сумі 0,9 млн. грн., що становить 112,9% до планових 

показників зі змінами. 

Забезпечено ефективне використання бюджетних коштів. Протягом року 

вони спрямовувалися, в першу чергу на: виплату заробітної плати з 

нарахуваннями, проплату за спожиті бюджетною сферою енергоносії та інші 

соціальні видатки.  

За рахунок перевиконання доходної частини бюджету, спрямування 

вільного залишку коштів, залучення субвенцій від органів місцевого 

самоврядування виконані вимоги статті 77 Бюджетного кодексу України в 

частині забезпеченості працівників бюджетних установ заробітною платою з 

нарахуваннями та проплатою за спожиті бюджетною сферою енергоносії. 

Станом на 01 січня 2019 року  заборгованість з даних виплат відсутня. 

Видаткова частина бюджету виконана на 94,4%, в тому числі по 

загальному фонду - на 98,2%, спеціальному - 82,4%. 

При планових показниках загального фонду 383,2 млн. грн. виконання 

склало 376,3 млн. грн., що більше проти 2017 року на 40,8 млн. грн.. В тому 

числі виконання по галузях склало: «освіта» - 96,7%, «охорона здоров’я» - 

97,8%, «соцзахист і соцзабезпечення»- 99,7%, «культура» - 98,4%, «фізкультура 

– 96,7%, «управління» - 97,9%, «житлово-комунальне господарство» - 90,0%. 

При планових показниках спеціального фонду бюджету 121,0  млн. грн., 

виконання склало  99,7  млн. грн., або більше 2017 року на 48,0 млн. грн.. 

Кредиторська заборгованість станом на 01 січня 2019 року по бюджетних 

установах відсутня. Рахується заборгованість по трансфертах населенню 

(пільги, субсидії) в сумі 37,3 млн. грн., в тому числі прострочена - 24,4 млн. грн. 

за рахунок недонадходження субвенції із державного бюджету. 
 

Сільське господарство 

Аграрний сектор є визначальним у розвитку економіки району, в якому  

працює більше 130 сільськогосподарських підприємств різних форм власності. 

У структурі валового виробництва сільського господарства району 

рослинництво займає 95%, тваринництво - 5%. 

Торік вживалися заходи, спрямовані на забезпечення продовольчої безпеки 

району, підвищення конкурентоспроможності продукції аграрного сектора на 

внутрішньому та зовнішньому ринках. 

Забезпечено оновлення та техніко-технологічне переоснащення галузі. 

Господарствами району придбано сільськогосподарської техніки і обладнання 

вітчизняного та іноземного виробництва на суму 20,4 млн.грн. Всього 

закуплено 34 одиниці техніки, з яких: 5 тракторів та 2 зернозбиральних 

комбайнів. 
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Господарства району були забезпечені в повному обсязі мінеральними 

добривами, засобами захисту рослин, паливно-мастильними матеріалами. 

Придбано 36 т елітного насіння ярих зернових та зернобобових культур. 

Весняно-польові роботи були проведені в оптимальні агротехнічні строки з 

урахуванням погодно-кліматичних умов 2018 року. 

Всі ці заходи дали змогу отримати непоганий врожай 

сільськогосподарських культур.  

При очікуваному валовому зборі зернових культур 113,8 тис. тонн 

сільськогосподарські товаровиробники зібрали 118,1 тис. т та отримали 

урожайність 43,9 ц/га. В порівнянні з попереднім роком валовий збір зернових 

культур збільшився на 7,6 тис. т, урожайність - на 0,5 ц/га. 

Намолочено сої 11,9 тис. т при урожайності 18,1 ц/га, соняшнику -                   

38,3 тис. т при урожайності  25,7 ц/га, накопано цукрових буряків - 15,1 тис.т 

при урожайності 415,9 ц/га. У порівнянні з 2017 роком виробництво сої 

збільшилось на 0,5 тис. т, соняшнику - на 5,7 тис. т, цукрових буряків - на                 

1,5 тис. т. 

Виробництво картоплі склало 76,4 тис. т, що на рівні 2017 року і 

задовольняє потребу населення району у цьому продукті харчування до кінця 

маркетингового року.  

Валовий збір овочів у 2018 році склав 75,5 тис. т, що на 0,4 тис. т більше, 

ніж у 2017 році.   

Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2019 року 

посіяно озимих зернових культур на площі 17,5 тис. га, що становить 100% до 

запланованої площі. По всіх площах озимих отримано сходи, із яких у доброму 

стані перебуває 51%, задовільному - 44%, слабкому стані - 5%. Крім того, 

посіяно 2,5 тис.га озимого ріпаку, його сходи перебувають у задовільному 

стані. 

Ситуація в тваринництві залишається складною. Продовжується тенденція 

щодо скорочення поголів’я сільгосптварин. Станом на 01 січня 2019  року в 

господарствах району утримувалося 1888 голів великої рогатої худоби, з них - 

715 голів корів; 2315 - свиней та 42 - овець.  

У порівнянні з 2017 роком  чисельність великої рогатої худоби зменшилась 

на 258 голів, а свинопоголів’я на  - 20 голів. Це привело до скорочення 

виробництва молока на 7%, а м’яса - на 3%. Всього за минулий рік 

господарствами району вироблено 3788,0 т молока і 420,6 т м’яса (продукція 

вирощування).  

Разом з тим, ТОВ СП «Родіна» єдине господарство в районі, яке бачить 

майбутнє у розвитку молочного скотарства, працює на перспективу та 

результат, тісно співпрацює з іноземними фірмами, переймаючи досвід 

інновацій. Товариство  провело реконструкцію ферми  на 200 голів з 

установкою новітнього іноземного обладнання.  

Сільськогосподарські підприємства провели розрахунки за оренду землі з 

власниками земельних часток (паїв). Загальна кількість орендодавців землі в 
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сільськогосподарських підприємствах у 2018 році становить 9,879 тис. осіб. 

Загальний розмір орендної плати за договорами оренди земельних часток (паїв) 

складає 112,1 млн. грн, що на 10,8% більше показника за попередній рік. 

Середній розмір плати за 1 гектар орендованої землі, відповідно до 

укладених договорів, складає 2647 грн, що на 322 грн, або 13,8%, більше у 

порівнянні з минулим роком (у 2017 році –2325 грн).  

У порівнянні з 2017 роком показник нарахування орендної плати у 

відсотках до грошової оцінки земельних паїв зріс на 0,8% і склав 7,4%. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у галузі 

сільського господарства за січень-листопад 2018 року склала 6718,77 грн, що на 

825 грн, або на 14%, більше ніж у січні - листопаді 2017 року (5892,76 грн). 

 

Промисловість 

Обсяги реалізованої  промислової продукції перевищують прогнозовані 

показники Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік 

майже на 18%. Торік підприємствами району реалізовано продукції на суму  

1412589,7 тис.грн., що становить 0,7% від загального обсягу реалізації по 

області.  

За попередній рік обсяги реалізації склали  1179743,7 тис.грн. 

 Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 

суму 36778 грн., що на 21% перевищує показник за 2017 рік. 

 Галузь представляли 10 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  

промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечили  84%  від 

обсягу реалізації промислової продукції. 

Обсяги експорту продукції за зовнішньоекономічними договорами зросли 

на 26%. 

Підприємства галузі продовжували роботу щодо запровадження заходів з 

енергозбереження, технічного переоснащення, тощо. 

Лідерство по впровадженню заходів з енергозбереження зберегло за собою 

ПрАТ «Первухінський цукрозавод». Вжиті заходи   дали  300 тис. м
3 

економії
 

природного газу
 

за сезон цукроваріння та забезпечили покращення якості 

цукру. За рахунок збільшення обсягів виробництва чисельність працюючих на 

АТ «Богодухівський м’ясокомбінат» зросла більше, ніж на 10%. Встановлення 

додаткового обладнання для виробництва кисломолочних сирів на                          

ТОВ «Богодухівський молзавод» дало змогу наростити обсяги виробництва. 

Встановлення енергоефективного насосу підйому води на Північному 

водозаборі та повітродувки на очисних спорудах по вул.Комарова в                           

м. Богодухові забезпечить економію електроенергії для КП «Богодухіввода» в 

кількості 60 тис. кВт за рік.  

Торік промислові  підприємства району не лише  зберегли трудовий 

потенціал, але і збільшили чисельність працюючих на 26 %.  Рівень заробітної 

по галузі  в середньому зріс на 12%.  
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Важливу роль в економіці району відіграють промислові підприємства, які 

не входять до облікового кола, а саме: ТОВ «МК М’ясний»,                                   

Богодухівський електромеханічний завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», 

на яких працюють близько 1500 жителів району, а всього по галузі - понад                             

4700 громадян. 

 

Енергозабезпечення 

Підприємства енергетичного комплексу забезпечили стале 

енергопостачання споживачів району.  

У рамках реалізації державної та регіональної програм зі скорочення 

споживання природного газу та переходу на альтернативні джерела енергії 

реалізуються заходи, спрямовані на посилення енергонезалежності  району. 

Вжиті заходи щодо підвищення енергозбереження в господарському комплексі 

дали 8% економії природного газу.  

Рівень розрахунків за спожитий природний газ споживачами району за 

січень-грудень 2018 року склав 83,5%, в тому числі по установах, які 

фінансуються з: 

- державного бюджету - 101,9%; 

- обласного бюджету - 45,1%; 

- місцевого  бюджету - 97,4%. 

Станом на 01 січня 2019 року  заборгованість за спожитий природний газ 

серед установ, що фінансуються із місцевих  бюджетів району відсутня. 

Передачу та стале постачання електричної енергії споживачам нашого 

району забезпечило  АК «Харківобленерго» в достатньому обсязі.  

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за  2018 рік по району склав 

99,9%. Станом на 01 січня 2019 року  заборгованість за спожиту 

електроенергію  серед установ, що фінансуються з місцевих  бюджетів району 

мала 1 сільська рада в сумі  181, 4 тис. грн.. 

За рахунок збільшення кількості абонентів, забезпеченості населення 

електроприладами, розвитку інфраструктури  та  широкого впровадження 

комп’ютерної та оргтехніки обсяг спожитої електроенергії  за 2018 рік в цілому 

по району  зріс на 10%  і склав 62045,3 тис. кВт/ год.  

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 

чином енергетичні об’єкти.  

 Богодухівський район електричних мереж в оптимальні терміни проводив  

аварійно-відновлювальні роботи. 

У рамках реалізації Проекту модернізації та енергозбереження для систем 

вуличного освітлення Харківського регіону «Енергія світла» до  2021 року 

нашому району були виділені кошти з обласного бюджету в сумі                      

2582,545 тис.грн. Проведено роботи  у 9 населених пунктах де встановлено                              

639 світлодіодних освітлювальних приладів. 

Виконано ряд  заходів з енергозбереження у  гуманітарній сфері району, а 

саме:  
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- в галузі освіти (виконано капітальний ремонт даху Богодухівського 

дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 6 "Дзвіночок" м.Богодухова,  

м’якої покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, покрівлі будівлі шкільної 

ланки Крисинського навчально-виховного комплексу; проведено технічне 

переоснащення шляхом заміни твердопаливного котла для опалення 

Полковомикитівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів,  замінено 41 віконний блок у 

Іваношийчинському НВК);  

- у закладах охорони здоров’я (замінено 202 вікон у поліклінічному 

відділенні та 336 - в хірургічному корпусі центральної районної лікарні,                    

12 віконних блоків в амбулаторії загальної практики сімейної медицини (далі – 

АЗПСМ) с.Павлівка, 6 вікон та 1 дверей в АЗПСМ с.Івано-Шийчине, 10 вікон в 

АЗПСМ с.Полкова Микитівка,   5  вікон у ФАП с.Вінницькі Івани). 

- у закладах культури (розпочато капітальний  ремонт утеплення фасаду 

будівлі  районного будинку культури). 

 

Транспорт і зв’язок  

Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 

охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 

населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів має пряме сполучення 

з обласним центром. Всього на території району діє 5 міських, 13 приміських та 

2 - міжміських автобусних маршрути. Населення, що мешкає на території 

району також забезпечене транспортним сполученням завдяки міжобласним 

маршрутам Сумського напрямку та залізничним транспортом. В районі діє 

маршрут рейкового автобусу сполученням Смородино-Гути-Богодухів-

Люботин. 

На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 

працюють 5 пасажироперевізників: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              

КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В., КП «Господар», які мають ліцензії 

на надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом.  

Проблемним питанням в районі є незадовільний стан доріг до сільських 

населених пунктів, по яких проходять автобусні маршрути, що приводить до 

несправності транспортних засобів і допущення зривів рейсів. Вказана 

проблема та  зменшення пасажиропотоку у зв’язку зі  скороченням чисельності 

населення і зростанням вартості проїзду привели до скорочення обсягу 

пасажироперевезень. За 2018 рік перевезено 344,7 тис.пасажирів, що на 9% 

менше, ніж передбачено Програмою економічного і соціального розвитку 

району на 2018 рік.  

У районі забезпечено перевезення пільгових категорій громадян. На 

вказані цілі від органів місцевого самоврядування надійшли кошти в сумі                

283,5 тис.грн., або 81% від передбачених Програмою. При цьому мережа 

транспортного сполучення між районним центром та сільськими населеними 

пунктами не скоротилася.  
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За 2018 рік автомобільним транспортом (з урахуванням вантажних 

перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) перевезено                       

71,1 тис.т вантажів, що складає 86,4 % до рівня за 2017 рік. 

Кількість поштових відділень у районі зменшилася на 4 і сьогодні  їх 

працює  17, в тому числі 1 -  пересувне, яке обслуговує мешканців 30 населених 

пунктів нашого району. З грудня минулого року пересувне відділення 

забезпечує послугами сільських жителів з чисельністю населення до 500 осіб                

1 раз на тиждень.  

Конкурентне середовище на ринку поштового зв’язку  забезпечує компанія 

«Нова пошта», працює 2 її відділення в м.Богодухові. 

Вживалися заходи, спрямовані на покращення якості зв’язку на базі 

інформаційно-комунікаційних технологій. Центр телекомунікацій №321 

Харківської філії ПАТ «Укртелеком» торік продовжував роботи щодо 

прокладання волокнооптичних магістральних кабелів в м. Богодухові  для 

підключення споживачів до швидкісного інтернету та інтерактивного 

телебачення. 

Конкурентне середовище на ринку щодо надання послуги інтернету в 

районі забезпечує інтернет-провайдер ТОВ «Радіо-лінк», який поступово 

розширює свою мережу. 

 

Реформування житлово-комунального господарства, будівельна галузь 

З початку 2017 року споживачів району забезпечено житлово-

комунальними послугами у необхідних обсягах. 

Торік споживачів району забезпечено житлово-комунальними послугами у 

необхідних обсягах. 

Станом на 01 січня 2019 року, рівень оплати споживачів за послуги 

теплопостачання становив  97%, в тому числі по підприємствах та установах, 

які фінансуються з: 

-  державного бюджету - 98%;    

- місцевих бюджетів - 100%; 

- інші (госпрозрахункові) споживачі - 81%.  Найбільшу суму боргу мали                 

2 комунальних підприємства (60,4 тис.грн.). 

За послуги водопостачання та водовідведення, які надає                            

КП «Боодухіввода»  споживачі розрахувалися на 98%, в тому числі населення  

- на  95%. По установах, які фінансуються з різних рівнів бюджетів, рівень 

розрахунків перевищує 101%. 

Протягом 2018 року тарифи на житлово-комунальні послуги, які надають 

КП «Богодухіввода», КП «Джерельне», КУ  «Богодухівський  дитячий будинок-

інтернат»,  ТОВ «РЕГІОН ТЕХСЕРВІС», ТОВ «Альтернативні системи 

опалення», ФОП Роговий В.Г. та КП «Господар» були приведені у 

відповідність до фактичних витрат на їх виробництво. 

Вживалися заходи щодо забезпечення споживачів району безперебійним 

централізованим водопостачанням.  
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Забезпечено виконання програми «Питна вода Богодухівського району на 

період до 2020 року» (зі змінами). На її реалізацію торік із районного бюджету 

сільським радам виділено кошти на загальну суму  1325,9  тис.грн., а саме:  

- Полково-Микитівській сільській раді - 300,0 тис.грн. (кошти освоєні, 

виконано ремонт трьох артсвердловин в с. Полкова Микитівка); 

- Куп’єваській сільській раді - 100,0 тис.грн. (кошти освоєно,  виконано 

роботи із заміни водогону, протяжністю 400 м. по вул. Дачній в  с. Куп’єваха); 

- Степнянській сільській раді - 131,0 тис.грн., співфінансування із 

сільського бюджету  - 105,0 тис.грн., (на даний час закінчено роботи з 

реконструкції водогону по вул. Вишневій, вул. Фермерській, вул. Шевченка  в  

с-щі Степне, загальною протяжністю - 1250 м). 

- Вікторівській сільській раді - 30,952 тис.грн.,  співфінансування із 

сільського бюджету - 30,0 тис.грн. (виконано роботи з реконструкції 

водопровідної мережі по вул. Спортивній та вул. Мічуріна в с-щі Вікторівка). 

На даний час мешканці зазначених вулиць  отримують якісні послуги з 

централізованого  водопостачання. 

- Гутянській селищній раді – 83,6 тис.грн. (на розробку ПКД на 

капітальний ремонт водогону в смт Гути). Кошти використано, проектно-

кошторисна документація  розроблена. 

- Богодухівській міській раді – 680,428 тис.грн. (на розробку ПКД на 

будівництво системи централізованого водовідведення в м. Богодухів). Кошти 

використано. 

        Крім того, із районного бюджету виділено кошти  КП «Господар» в сумі 

190,6 тис.грн. (на проведення геодезичної зйомки земельної ділянки 

артезіанської свердловини в смт Шарівка та розробку документації на її 

електропостачання; на придбання матеріалів для забезпечення безперебійного 

та якісного водопостачання  населенню в смт Шарівка). 

Для будівництва та ремонту водопровідної мережі за кошти районного 

бюджету придбано екскаватор ланцюговий на базі трактора МТЗ з 

бульдозерним відвалом вартістю 849,84 тис.грн., який передано на баланс                   

КП «Господар». 

         За рік, що минув покращилась інфраструктура та якість дорожнього 

покриття автодоріг, які проходять територією району. 

Зокрема, за рахунок субвенції з державного бюджету окремими ділянками 

виконано поточний середній ремонт доріг загального користування місцевого 

значення на загальну суму 11,2 млн.грн, а саме: 

- Богодухів-Валки-Нова Водолага – 7,8 млн.грн. (співфінансування із 

районного бюджету 250,0 тис.грн.);  

- Богодухів-Павлівка -Гути (вул. Шевченка в м. Богодухові) – 3,4 млн. грн. 

З обласного бюджету освоєні кошти на поточний ремонт комунальних 

доріг у сумі 6,2 млн. грн., а саме: 

- вул. Охтирська в м. Богодухів – 1,4 млн. грн.;  

- вул. Горького в м. Богодухів – 1,6 млн. грн.; 

- вул. Космічна в с. Крисине – 3,2 млн.грн. 
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 Також за кошти районного бюджету та сільської ради  (1,34 млн. грн.) 

проведено капітальний ремонт під’їзної дороги до Гавришанського 

дошкільного навчального закладу Сухининської сільської ради.  

За рахунок субвенції з районного бюджету обласному  здійснено 

експлуатаційне утримання (ямковий ремонт) автодоріг загального 

користування місцевого значення, які проходять по території району на суму 

2,7 млн.грн. та поточний середній ремонт на суму 1,9 млн.грн.  

Слід зазначити, що завдяки підтримці президента П. Порошенка та 

ініціативі губернаторки Ю. Світличної, в минулому році завершений поточний 

середній ремонт автомобільної дороги загального користування державного 

значення «Харків-Охтирка» (співфінансування з районного бюджету -                   

4,9 млн. грн.)  

Продовжувалися роботи щодо газифікації населених пунктів району. В 

2018 році введено в експлуатацію газопровід  для газифікації сіл Дмитрівка, 

Матвіївка, Новософіївка, фактично роботи завершені в 2017 році за кошти 

обласного бюджету у сумі 6,0 млн. грн..  За кошти обласного бюджету у сумі 

майже 14,5 млн. грн. фактично завершені роботи з будівництва газопроводу 

високого тиску для газифікації сіл Івано-Шийчине та Братениця. 

З метою попередження виникненню стихійних звалищ та забезпечення 

вивезення твердих побутових відходів із територіальних громад за кошти 

обласного фонду охорони навколишнього середовища  (2,5 млн. грн.) придбано 

сміттєвоз з боковим завантаженням  на шасі МАЗ, балансоутримувачем якого 

визначено КП «Господар». 

У рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» за 

кошти Уряду Німеччини у сумі 5,5 млн. грн. завершено реконструкцію будівлі 

шкіро-венерологічного диспансера під житло для внутрішньо переміщених осіб 

з тимчасово-окупованих територій по вул. Моргунова в місті Богодухові, що 

надало змогу надати соціальне житло 11 сім’ям.  

 

Розвиток внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

Станом на 01 січня 2019 року на споживчому ринку працювало                    

230 підприємств роздрібної торгівлі та 21  громадського харчування. Проти 

показників Програми торговельна мережа району скоротилася на 8 одиниць,  а 

мережа підприємств громадського харчування зросла на 1 одиницю. 

Побутові послуги в районі надають 155 суб’єктів підприємницької 

діяльності, кількість яких протягом року зросла на 1 одиницю.  

Кількість ринків не змінилася. Продовжують діяльність                                         

ТОВ «Богодухівський ринок», за спеціалізацією - змішаний та Богодухівський 

громадський кооператив «Підприємець» (торговельний майданчик), за 

спеціалізацією - роздрібна торгівля промисловими товарами. 

Згідно проведеного моніторингу видно, що за останні роки змінюється  

спеціалізація  підприємств торгівлі, а саме: зростає кількість магазинів із 
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реалізації товарів промислової групи. Це свідчить про покращення добробуту 

населення району.  

За статистичними даними, роздрібний товарооборот підприємств 

роздрібної торгівлі району, без урахування товарообороту фізичних осіб-

підприємців, за січень-вересень 2018 року склав 189,5 млн.грн., або 106,7% до 

відповідного періоду попереднього року. 

Цінова ситуація на споживчому ринку району в 2018 році значною мірою 

залежала від продовження падіння курсу гривні, зростання цін на природний 

газ, підвищення тарифів на комунальні послуги та інших факторів. 

Як показує моніторинг цін протягом звітного періоду в районі, як і по 

області спостерігалося їх підвищення  майже на всі продовольчі товари. 

Найбільш подорожчало м'ясо свинини (+9%), сало (+18%), хлібобулочні вироби 

(+18%), молочна продукція (+13%), олія (+12%), яйця (+18%), борошно та 

макаронні вироби (+15%), птиця (+7%), овочева продукція (+18%). Поряд з цим 

зменшилися ціни на цукор (-11%), гречку (-17%), яблука (- 30%). 

Зростала вартість проїзду на міжміських, приміських та міських 

автобусних маршрутах загального користування. 

Ціни на електроенергію  для населення не змінювалися, а на природний газ 

зросли на 23%. 

 

Капітальні інвестиції 

За статистичними даними обсяги капітальних інвестицій, які освоєні 

підприємствами та організаціями району облікового кола за 9 місяців 2018 року 

становили 133,6 млн.грн., що майже на 27% більше  капіталовкладень за                      

9 місяців попереднього року. 

За попередніми даними, перевиконання завдань Програми за рік складе 

близько 20%.   

Джерелами фінансування капітальних інвестицій у минулому році були  

кошти підприємств і господарств району та бюджетні кошти усіх рівнів. 

Зокрема, за: 

- державні кошти виконано робіт на  4,3 млн.грн. та очікується  закупівля 

томографа орієнтованою вартістю 12,5 млн.грн.; 

- обласні кошти виконано робіт на суму 46,7 млн.грн. 

Переможці обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 

залучили  кошти 1772,903 тис. грн., в тому числі:  

- з обласного бюджету - 883,469 тис. грн.,  

- з місцевого бюджету - 800,789 тис. грн.  

- власні кошти конкурсантів - 88,645 тис. грн. 

Надано пропозиції до Департаменту економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної адміністрації щодо залучення коштів 

державного фонду регіонального розвитку в 2019 році в сумі 6257,123 тис.грн. 

на об’єкт «Капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих заходів в 
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поліклінічному відділенні комунальної установи охорони  Богодухівська 

центральна районна лікарня за адресою:  Харківська область, Богодухівський 

район, м. Богододухів, вул. Чернієнка,13 (утеплення фасадів, заміна вікон та 

дверей, улаштування підмостки), які не надійшли у минулому році. 

У рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» за 

кошти Уряду Німеччини розпочато капітальний ремонт приймального 

відділення хірургічного корпусу КУОЗ Богодухівська центральна районна 

лікарня. 

 
 

Розвиток малого та середнього бізнесу 
У районі здійснювали діяльність 218 підприємств малого та середнього 

бізнесу, що на 14% більше, ніж передбачено Програмою. Із їх загальної 

кількості 108, або 49,5% становлять  фермерські господарства, у користуванні 

яких знаходиться 13,1 тис. га сільськогосподарських угідь. В середньому на 

одне господарство припадає більше 120 га сільгоспугідь. 

Протягом  року кількість малих підприємств зросла на 8 одиниць.  

Станом на 01 січня поточного року в галузях економіки району працювало 

1074 підприємця. Протягом року їх чисельність зросла на 60 осіб. Прогнозний 

показник Програми  перевиконано на 7%. 

Державними реєстраторами сектора державної реєстрації районної 

державної адміністрації протягом 2018 року проведено 1137 реєстраційних дій 

щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та 

147 реєстраційних дій щодо державної реєстрації юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців, що на 940 дії більше, ніж у 2017 році. 

До районного бюджету за надані послуги сплачено адміністративний збір у 

розмірі 128,9 тис. грн., що на 106 тис. грн. більше, ніж у 2017 році. 

З метою забезпечення зберігання реєстраційних справ за кошти 

державного бюджету придбано 2 комплекта архівних стелажів на суму                       

11,0 тис. грн та прийнято на зберігання 3 885 реєстраційних справ та 

документів. 

На виконання Програми сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва в Богодухівському районі на 2017-2020 році (із змінами), 

затвердженої рішенням районної ради від 21 квітня 2017 року №437-VI                 

(XIX позачергова сесія VII скликання) з метою покращення матеріального 

забезпечення придбано  ноутбук  та 2 багатофункціональні пристрої суму                

40,0 тис. грн. для сектора державної реєстрації районної державної 

адміністрації та ноутбук і  3 багатофункціональні пристрої суму  40,0 тис. грн. 

для Центру надання адміністративних послуг. 

На теперішній час у Центрі надання адміністративних послуг громадяни та 

суб’єкти господарювання мають можливість отримати 60 видів послуг, з яких 

25 - платні. За минулий рік ним надано 9225 послуг, що на 44,5% більше, ніж у 

2017 році, а саме: 

- міграційної служби - 365; 
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- органів місцевого самоврядування - 1748; 

- послуги Держгеокадастру - 7106; 

- дозвільного характеру - 2; 

        - послуги у сфері державної реєстрації - 4. 

 та надано  760 консультацій.       

 

Підтримка дітей та молоді 
Серед першочергових завдань молодіжної політики в районі є пропаганда 

та формування здорового способу життя, профілактика негативних явищ в 

молодіжному середовищі: наркоманії, ВІЛ/СНІДу, захворювань, що 

передаються статевим шляхом. У районі щорічно проводяться акції                      

«ХХІ сторіччя без наркотиків та СНІДУ», «Творча молодь за здоровий спосіб 

життя», «Мистецтво проти наркотиків» - це виступи агітбригад, конкурс 

плакатів та листівок «Спасибі -НІ», проведення спеціалістами у  навчальних 

закладах району  анкетування, тренінгів з метою виявлення знань молоді щодо 

актуальних питань ВІЛ-інфекції СНІДу та виховання толерантного ставлення 

до людей, які мають ВІЛ-позитивний статус. За минулий рік вказаними 

заходами було охоплено  3 тисячі молоді віком від 14 до 35 років.  

Продовжувалася робота щодо підвищення соціальної активності молоді, 

національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 

створення умов для її інтелектуального самовдосконалення. Молодь району 

бере активну участь у впорядкуванні військових поховань на території району. 

У місті працює Комунальний заклад Богодухівської районної ради 

«Районний краєзнавчий музей». Одним з пріоритетних напрямків  його 

діяльності була робота з  патріотичного  виховання молоді, важливим 

елементом якої є знання історії як нашої спільної Вітчизни, так і своєї малої 

батьківщини.  

Із районного бюджету на виконання заходів державної цільової соціальної 

програми «Молодь України» у Богодухівському районі Харківської області на 

2016-2020 роки торік були виділені та освоєні кошти в сумі 548,5 тис.грн., що 

вдвічі більше, ніж за попередній рік. 

Оздоровленням та відпочинком торік було охоплено 4059   дітей 

шкільного віку віком від 7 до 17 років (100%), з них: 

- 1501 учень перебували у таборах відпочинку з денним перебуванням при 

загальноосвітніх навчальних закладах  району; 

-  96 дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей 

диспансерної групи, дітей, батьки яких брали участь в бойових діях, 

відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей - у дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку.  

Фінансування оздоровчої кампанії  проводилося в рамках «Програми 

оздоровлення та відпочинку дітей Богодухівського району  на 2016-2020 роки». 

За минулий рік  використано 873,9 тис.грн. коштів місцевих бюджетів району, 

що в 1,7 разів більше, ніж за 2017 рік.    
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Стипендію «Майбутнє Богодухівщини» для обдарованої молоді у 

номінаціях: освіта, культура та спорт  за кошти районного бюджету  в сумі 

124,8 тис.грн. отримували 26 стипендіатів. Сума виплат на вказані цілі торік 

зросла на 13%. 

 

Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 

Одним із найголовніших прав кожної дитини є право на виховання  

в сім'ї, зокрема  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 01 січня 2019 року на первинному обліку служби у справах 

дітей перебувало 62 дітей-сиріт  дітей, позбавлених батьківського піклування.  

До сімейних форм виховання влаштовано 61 дитину, з них 22 виховуються у 

прийомні сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 39 дитина у сім’ях 

опікунів, піклувальників, 1 дитина навчається в училищі на повному 

державному забезпеченні. Жодна дитина-сирота чи дитина, позбавлена 

батьківського піклування,  з Богодухівського району не була влаштована до 

інтернатного закладу протягом останніх семи років і кількість таких дітей у 

районі зменшується (довідково:  у 2016 році їх було 77, у 2017 році - 68). 

У районі створені і функціонують 2 дитячих будинки сімейного типу, в 

яких виховується 14 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та 7 прийомних сімей, у яких виховується 15 дітей.  

Торік довлаштовано до  дитячих будинків сімейного типу 4 дітей та 

виведено 2 у зв’язку з одруженням.  До прийомних сімей також влаштовано                 

4 дитини і  виведено 2. 

Під особливим контролем  знаходяться 19 дітей із 12 сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні 

умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей. 

 Прослідковується тенденція щодо збільшення кількості дітей, які 

виховуються у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. У               

2016 році  їх було 24, у 2017 році - 26, у 2018 році - 29, що говорить про 

розвиток сімейних форм виховання на території району. 

Пріоритетною формою влаштування дітей залишається усиновлення. Так, 

у 2017 році 3 дітей було усиновлено громадянами України. 

Дієвою формою роботи з питань захисту прав дітей є діяльність комісії 

районної державної адміністрації з питань захисту прав дитини.  У 2018 році 

проведено 16 таких засідань, на яких розглянуто  55 питань, спрямованих на 

правовий та соціальний захист дітей. 

З метою недопущення порушень прав дітей, органом опіки та піклування 

станом на 01 січня 2019 року подано до суду 4 позовних заяви щодо 

позбавлення 4 батьків батьківських прав відносно 5 дітей.  

До обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей з 

соціальних причин направлено 5 дітей, з них 2 дитини було повернуто матері 

на проживання та виховання, 2 влаштовано до прийомних сімей, 1 буде 



 

18 

влаштована до сімейних форм виховання після прийняття судом рішення про 

позбавлення матері батьківських прав. 

 

Зайнятість населення та ринок праці 

Ринок праці району характеризується зменшенням рівня офіційно 

зареєстрованого безробіття: з 2,40 % населення працездатного віку                          

у 2017 році – до 2,23 % населення працездатного віку у 2018 році. 

Стабілізації положення на ринку праці району сприяє послідовна робота з 

охоплення безробітних заходами активної політики зайнятості 

(працевлаштування, залучення до громадських та інших робіт тимчасового 

характеру, проходження професійного навчання). Одночасно, за різними 

напрямками активних форм зайнятості, за 2018 рік охоплено 2398 осіб, або 

109 % від числа зареєстрованих у службі зайнятості. Чисельність 

працевлаштованих безробітних громадян склала 1339 осіб; професійним 

навчанням охоплено 395 безробітних; до громадських та інших робіт 

тимчасового характеру з початку року залучено 664 особи. 

З початку року кількість новостворених робочих місць склала 463, з них 

протягом січня – грудня 2018 року створено 143 робочих місця для фізичних 

осіб-підприємців та 17 робочих місць для юридичних осіб. Також, 303 

новостворених робочих місця для найманих працівників у фізичних осіб-

підприємців та найманих працівників у юридичних осіб за січень – листопад 

2018 року. 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 

внеску протягом 2018 року працевлаштовано 50 безробітних. 

Навантаження на одне вільне робоче місце станом на 01 січня 2019 року - 

21 особа, на відповідну дату минулого року - 23. 

Грошові доходи населення та заробітна плата 

Рівень заробітної плати у ІІІ кварталі 2018 року в районі склав 6361 грн., 

підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 26,9 % та у 

3,5 рази перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для 

працездатної особи. 

У районі здійснюється щотижневий моніторинг своєчасності виплати 

заробітної плати на підприємствах усіх форм власності. 

Станом на 01 січня 2019 року статистична заборгованість із виплати 

заробітної плати відсутня. 

Соціальне забезпечення 

Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення та, 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», соціальне 

обслуговування громадян у регіоні здійснюється державними або 

комунальними соціальними закладами. 

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 
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гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 

послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 

обслуговуванням охоплено 2601 особа, а саме: 

- відділенням соціальної допомоги вдома - 1009; 

- відділенням надання адресної натуральної допомоги - 714; 

- відділенням соціально-побутової адаптації - 878. 

Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує             

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок- 

інтернат, в якому проживає 76 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для 

дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 134 дитини та 

Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 26 осіб. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 

проживанні на державному утриманні осіб з інвалідністю, громадян похилого 

віку, ветеранів війни і праці та дітей з інвалідністю. 

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 

надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 

2018 році система надання житлових субсидій проводиться за спрощеним 

порядком; налагоджено взаємодію місцевих органів соціального захисту 

населення з житлово-комунальними підприємствами, територіальними 

органами ДФС, Пенсійного фонду України, центрами зайнятості; проводиться 

інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення. 

У 2018 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено                    

6784 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово - 

комунальні послуги станом на 01 січня 2019 року становила 4317 сімей, а 

нарахування субсидії на житлово-комунальні послуги склало 52264,8 тис.грн. 

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2018 році 

призначено 881 сім’ї на суму 2565,0 тис.грн. 

Субсидії на житлово-комунальні послуги профінансовано у розмірі                

66566,8 тис. грн., на тверде паливо та скраплений газ у розмірі 3392,8 тис.грн. 

Заборгованість станом на 01 січня 2019 року по субсидії на житлово-

комунальні послуги становить 21061,6 тис. грн., на тверде паливо та 

скраплений газ – 159,6 тис. грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги призначаються 

як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім’ї, за 

рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 

адміністрації. У 2018 році рішенням комісії житлові субсидії призначено 1243 

сім’ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям - 71 сім’ї. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 січня 2019 року 

користувалися різними видами державної соціальної допомоги 3196 сімей, 

яким було призначено допомогу на суму 52891,8 тис.грн. 
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Виплата соціальних допомог відбувається своєчасно у повному обсязі, 

заборгованість відсутня. 

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної комплексної 

допомоги та вирішення проблемних питань громадян - переселенців з 

тимчасово окупованої території України та районів проведення 

антитерористичної операції. На початок 2019 року 86 сімей отримує щомісячну 

адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 

України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття 

витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 

Сума виплаченої допомоги склала 1489,9 тис.грн. 

Станом на 01 січня 2019 року в Богодухівському районі мешкає                         

9113 пільговиків, з них – 1200 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів 

війни: 132 особи – інваліди війни; 489 – учасників бойових дій; 480 – учасників 

війни, а також 99 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 1844 

особи, дітей війни – 2981 особа, 1077 інвалідів від загального захворювання та 

дітей-інвалідів, багатодітних сімей – 284, дітей з багатодітних сімей – 892, 

пільговиків інших категорій –835 осіб. 

Протягом 2018 року пільги з оплати житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого палива та скрапленого газу, профінансовано на суму 

5182,5 тис. грн. Також з місцевого бюджету профінансовано пільговий проїзд 

на суму 284,5 тис. грн.  

З метою надання додаткової соціальної підтримки особам з інвалідністю та 

ветеранам війни за рахунок коштів обласного бюджету було укладено договори 

з ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води»                           

ЗАТ «Укрпрофздоровниця» і закуплено 60 путівок на суму 418,6 тис. грн. За 

рахунок державних коштів, які надійшли від Фонду інвалідів, закуплено                       

4 путівки для осіб з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства на 

суму 55,0 тис. грн.,  за державні кошти також оздоровилися 2 учасника бойових 

дій з числа учасників АТО, на ці цілі витрачено 16,4 тис.грн.  

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними, спеціалістами 

управління соціального захисту населення районної державної адміністрації до 

Централізованого банку даних із проблем інвалідності, за новим механізмом, 

протягом 2018 року видано 315 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 

60 на технічні засоби реабілітації, з них 13 на крісла-колісні. З 

підприємствами виробниками технічних та інших засобів реабілітації 

укладено 55 договорів на суму 782,8 тис. грн. для забезпечення технічними та 

іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та 

інших окремих категорій населення 

В районі проводиться робота щодо соціальної підтримки учасників 

антитерористичної операції (далі - АТО) та членів їх сімей. 

Проведена робота по направленню учасників АТО на проходження курсу 
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психологічної реабілітації відповідно до вимог Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо 

психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня                  

2015 року №221, 3 особи направлено на психологічну реабілітацію, з них 3 - 

отримали реабілітаційні послуги на загальну суму 24,3 тис грн. 

Для визначення соціально-побутових потреб та потреб у медично- 

психологічній допомозі демобілізованих учасників антитерористичної операції 

та членів сімей загиблих учасників АТО розроблено соціальний паспорт. В 

районі затверджено комплексний план заходів щодо задоволення потреб 

демобілізованих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО. 

Станом на 01 січня 2018 року кількість демобілізованих учасників АТО складає 

112 осіб, членів сімей загиблих учасників АТО - 2 особи. 

З метою надання додаткової соціальної гарантії особам, які брали 

безпосередню участь в антитерористичної операції, затверджено комплексну 

Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на 2017 

- 2018 роки, затверджену рішенням обласної ради від 08 грудня 2016 року № 

308 - УІІ (зі змінами), та Порядок використання коштів обласного бюджету на 

організацію відпочинку у санаторно-курортних закладах Харківської області 

осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції. Торік у 

санаторно-курортних закладах області відпочили 3 особи з числа учасників 

АТО та 8 осіб скористалися короткотерміновим відпочинком (путівка 

вихідного дня). 

Комплексною програмою соціального захисту населення Богодухівського 

району на 2016-2020 роки від 03.03.2016 №63-VІІ передбачено надання 

матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань. За 

особистим зверненням, протягом 2018 року 463 громадянам надана одноразова 

допомога на загальну суму 1582,4 тис грн.  

Станом 01 січня 2019 року на обліку в управлінні перебуває 410 осіб, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2018 році використано 

726,7 тис. грн. 

На 2018 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 

медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів надано 

654 рецепта на суму 181,21 тис. грн. та пільгами на зубне протезування 

скористались 17 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму               

43,054 тис. грн. 

Згідно з Постановою КМУ від 25.01.2018 №31 «Про встановлення розміру 

грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним 

закладам і закладам оздоровлення та відпочинку у 2018 році» на санаторно-

курортне лікування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії з 
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державного бюджету на 2018 рік виділено 88,686 тис. грн., на виплату грошової 

компенсації замість санаторно-курортної путівки – 4,81 тис. грн. та відповідно 

до рішення XVI сесії Харківської обласної ради VII скликання від 07.06.2018 

№730-VII з обласного бюджету – 81,864 тис. грн. 

Рішенням сесії Харківської обласної ради від 01.03.2018 №684-VІІ з 

обласного бюджету на 2018 рік виділені кошти на санаторно-курортне 

лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей  в супроводі одного 

з батьків на загальну суму 81,57 тис. грн. 

Протягом року було укладено 24 трьохсторонні угоди для оздоровлення 

учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії на суму                

170,55 тис. грн. У 2018 році пройшли оздоровлення 24 учасника ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії, 5 учасників ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС 2 категорії та 3 потерпілих дітей в супроводі одного з батьків. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

населення в районі забезпечено реалізацію завдань комплексної Програми 

соціального захисту населення Богодухівського району на 2016 - 2020 роки, 

затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03.03.2016 №65 - VII 

(зі змінами). 

Освіта 

Важливим маркером розвитку району є розвиток освітньої галузі району, 

яка у 2018 році  продемонструвала  суттєве покращення показників , зокрема, за 

результатами участі учнівської команди району у  Всеукраїнських учнівських 

олімпіадах з навчальних предметів, у конкурсі – захисті науково- 

дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України, а за 

результатами випускників у зовнішньому незалежному оцінюванні район посів 

2 місце серед сільських районів області. 

Станом на 01 січня 2019 року у районі функціонує 18 закладів  загальної 

середньої освіти, 21 заклад дошкільної освіти та 1 заклад позашкільної освіти - 

Богодухівський центр дитячої та юнацької творчості. Освітнім процесом 

охоплено 3233 учнів 1-11 класів та 1025 дошкільнят, що становить 100 % від 

потреби. Показовим також є факт 100% - го охоплення дошкільною освітою 

дітей 5 - річного віку та 99 % - го охоплення різними формами дошкільної 

освіти дітей  від 3 до 6(7) років. 97,2 % учнів охоплено позашкільною освітою у 

гуртках та секціях.   

З метою створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної 

дошкільної освіти  проведена реконструкція частини будівлі Павлівського 

закладу дошкільної освіти, що дало можливість додатково відкрити                             

1 різновікову групу на 25 дошкільнят.  Додатково було закуплено меблі та 

ігровий інвентар.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
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виконано капітальний ремонт даху Богодухівського ДНЗ (ясла-садок) № 6 

"Дзвіночок" Богодухівської міської ради. 

За кошти обласного бюджету (253 тис.грн.)  проведено капітальний ремонт 

паркану та дитячого тіньового навісу у Богодухівському дошкільному 

навчальному закладі (ясла-садок) №5 "Ялинка" Богодухівської міської ради. 

В останні роки обсяги фінансування освітньої галузі суттєво зросли і торік 

склали 115,8 млн.грн., що майже на 27% більше, ніж за 2017 рік.   

Також збільшилась сума  коштів із районного бюджету, виділених на 

фінансування освіти: з 18,1 млн.грн. у 2017 році до 32 млн.грн. - у 2018 році. 

Це дало змогу залучити значні кошти на проведення ремонтів закладів 

освіти, покращення  їх матеріально - технічної бази,  а також вперше за останні 

роки виплатити педагогічним працівникам щорічну грошову винагороду  з 

нагоди Дня працівників освіти у розмірі 100%. 

Значну роль у стабільному розвитку галузі освіти відіграє  реалізація  

районної  Програми розвитку освіти  «Новий освітній простір Богодухівщини 

на 2017-2020 роки», що діє з 2017 року і реалізується за чотирма напрямами: 

дошкільна освіта, загальна середня освіта, позашкільна освіта, матеріально-

технічне забезпечення освітнього процесу та інклюзивна освіта.  

Оскільки вказаною програмою   передбачено формування єдиного  

сучасного освітнього простору Богодухівщини, що,  зокрема, передбачає 

забезпечення закладів освіти сучасним навчальним обладнанням і засобами 

навчання, то у 2018 році, коли у кожному закладі освіти  розпочалася реалізація 

Нової української школи, збільшується обсяг  коштів, спрямованих на 

покращення матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Загальна сума коштів, витрачених на вказані цілі у 2017 році склала                        

13 млн.грн.,  у 2018 році -  19 млн.грн. 

Значну частку цих коштів спрямовано на облаштування сучасного 

освітнього середовища, що насамперед передбачає  проведення  якісних 

поточних та капітальних ремонтів закладів освіти.  До початку навчального 

року галузь отримала з районного бюджету для поточних ремонтів                   

1493,855  грн. та 6633,274  грн. для капітальних ремонтів (проти                         

4358,082 тис. грн у 2017 році). 

За рахунок різних джерел упродовж року проведено:   

- капітальний ремонт системи вентиляції у будівлі початкової ланки                          

КЗ "БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2",   

- капітальний ремонт м’якої покрівлі УЛЬЯНІВСЬКОЇ ЗОШ І-ІІІ 

СТУПЕНІВ, 

- гідрохімічне очищення системи опалення КРИСИСЬКОГО НВК, 

- технічне переоснащення шляхом заміни твердопаливного котла для 

опалення ПОКОВОМИКИТІВСЬКОЇ ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

- капітальний ремонт покрівлі будівлі шкільної ланки                   

КРИСИНСЬКОГО НВК, 

- капітальний ремонт м’якої покрівлі ШАРІВСЬКЇ ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ, 
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- завершення капітального ремонту м’якої покрівлі БОГОДУХІВСЬКОГО 

ЛІЦЕЮ №3. 

За кошти районного бюджету також продовжується робота щодо 

оновлення обладнання шкільних харчоблоків. У продовж звітного року 

придбано 2 електричні плити для ГУБАРІВСЬКОГО та КРИСИНСЬКОГО                

НАВЧАЛЬНО - ВИХОВНИХ КОМПЛЕКСІВ, водонагрівач та меблі для їдальні 

КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2». Не залишається поза 

увагою керівництва району і вирішення питання підтримання належного 

температурного режиму у приміщеннях закладів освіти. Тому восени минулого 

року   встановлено   насоси циркуляційні у ШАРІВСЬКІЙ ЗОШ                             

І-ІІІ СТУПЕНІВ   та 2 газових котла «Колвітерм» у БОГОДУХІВСЬКІЙ  

ГІМНАЗІЇ  №1. 

Тримається на постійному контролі і питання  належного протипожежного 

стану будівель закладів освіти. Лише у   2018 року проведено  обробку 

вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій горищних приміщень у семи 

закладах освіти району на загальну суму. 

Разом з тим для забезпечення правопорядку та охорони об’єктів у міських 

закладах освіти встановлені додаткові камери відеоспостереження. 

Наступним етап реалізації планів керівництва району щодо  реалізації 

вимог Нової української школи  в закладах освіти Богодухівщини стало 

створення у закладах освіти району відповідних  навчальних умов для 

здійснення сучасного освітнього процесу.  

Так минулого року придбано 380 комплектів шкільних меблів (стіл + 

стілець) для учнів початкових класів: 

- 12 телевізорів, багатофункціональні пристрої, ламінатори, ноутбуки,                      

346 комплектів сучасних шкільних меблів, мультимедійне обладнання,                     

55  комплектів дидактичних матеріалів для учнів 1-х класів;  

- навчальні кабінети (біології для ГУТЯНСЬКОЇ ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ,  

хімії для БОГОДУХІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ №3 та БОГОДУХІВСЬКОЇ ГІМНАЗІЇ  

№1, фізики для БОГОДУХІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ №3). 

Слід зазначити, що придбання сучасних навчальних кабінетів здійснено в  

рамках обласної програми розвитку освіти «Новий освітній простір 

Харківщини на 2014-2018 роки». 

У порівнянні з 2017 роком обсяг  фінансування оснащення закладів освіти 

відповідно до вимог сучасності  значно виріс:  

 2017 рік, тис. грн. 2018 рік, тис. грн 

Шкільні меблі 109,05 969,484 

Дидактичні матеріали 27,454 468,932 

Не менше уваги приділено покращенню спортивної бази закладів  

загальної середньої освіти району.  Вже другий рік поспіль за кошти районного 

бюджету закуповуються  кубки, медалі та грамоти (на суму 20,00 тис. грн  лише 
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у 2018 році). Вперше у 2018 році команди – переможці спортивних змагань 

отримали у якості призів волейбольні та тенісні м’ячі (на суму 20,00 тис. грн.).  

Упродовж 2018 року за кошти обласного  бюджету для КЗ «БОГОДУХІВСЬКА 

ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2» придбано комплект спортивних тренажерів на суму 

377,0 тис. грн., 24 тенісних столів  для закладів освіти на суму  126,5 тис. грн. 

Також   встановлено 16 велопарковок у міських шкілах та Богодухівському 

центрі дитячої та юнацької творчості на суму 89,952 тис. грн.  

У цьому ж році розпочато будівництво спортивного майданчика на 

території КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2» на суму    

1858,650 тис. грн. А у  БОГОДУХІВСЬКОМУ ЛІЦЕЇ №3 за кошти  німецького  

товариства міжнародного співробітництва GIZ вже облаштовано майданчик зі 

штучним покриттям для міні – футболу на суму 1400,00 тис. грн. Також 

продовжив дію міжнародний проект Українського фонду соціальних 

інвестицій, що фінансується Урядом Німеччини, завдяки якому триває ремонт 

спортивної зали Богодухівської гімназії №1. 

Окремо слід зазначити, що завдяки ініціативі Президента України щодо  

збільшення субвенції на інклюзивну освіту, що є свідченням зацікавленості 

сьогоднішньої влади проблемами безбар’єрності освіти, район отримав 

можливість створити належну базу для  навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. Район одним з перших в області з метою  створення сучасної 

системи надання корекційно - розвиткових   послуг дітям з особливими 

освітніми потребами у 2018 році на базі БОГОДУХІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ №3 

створив КУ «БОГОДУХІВСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО – РЕСУРСНЙ ЦЕНТР» за 

кошти районного бюджету на суму  1525,0 тис грн. З метою забезпечення 

рівного доступу дітей з особливими освітніми потребами до інформаційного 

простору та забезпечення умов для роботи спеціалістів у минулому році також  

у КЗ «БОГОДУІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2»  створено ресурсну кімнату 

та медіатеку, на що з районного бюджету виділено  802,955 тис. грн. А згодом  

цього ж року медіатеку відкрили і у   ГУТЯНСЬКІЙ ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ. На 

реалізацію цього проекту  витрачено 392,897 тис. грн. з районного та обласного 

бюджетів. 

 

Охорона здоров’я 

Торік забезпечено реалізацію державної політики щодо першого етапу 

медичної реформи: створено комунальне некомерційне підприємство «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради»,  

проводиться реорганізація  КУОЗ Богодухівська ЦРЛ у комунальне 

некомерційне підприємство Богодухівська центральна районна лікарня 

Богодухівської районної ради.  

 Сімейними лікарями укладено 27977 декларацій з пацієнтами, при цьому     

8 лікарів набрали максимальну кількість - 1800; первинна галузь медицини 
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забезпечена відповідно до табелю оснащення медичним, програмним та 

комп’ютерним обладнанням.  

На забезпечення хворих, які отримують ліки по Урядовій програмі 

«Доступні ліки» у 2018 році  було виділено кошти в сумі 1 126 901 грн., що 

майже вдвічі більше, ніж за попередній рік. 

Відповідно до Постанови КМУ від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про 

впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань» на забезпечення осіб, які страждають на 

рідкісні (орфанні) захворювання у 2017 році було виділено 134 тис.грн., а у 

2018 році сума виділених коштів зросла на 85,3 тис.грн.  і склала  219,3 тис. грн. 

Забезпечувався, гарантований державою, обсяг безоплатної медичної 

допомоги соціально-незахищеним верствам населення в межах фінансових 

можливостей. На пільговий контингент за 2018 рік виділені кошти у сумі  

1411,4 тис. грн.. Використані 100%.  

Повністю забезпечувалися інсулінозалежні хворі на цукровий діабет 

препаратами інсуліну.   

Для надання стаціонарної допомоги в районі  функціонують  150 ліжок 

цілодобового перебування хворих.  Ліжко працювало 339,1 дні при нормі 340, 

ефективно використовувалися ліжка в терапевтичному, хірургічному, 

гінекологічному  відділеннях КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня. 

Рівень госпіталізації зменшився на  1,8% і становить 162,2 особи 

госпіталізованих на тисячу населення, проти 165,1 за 2017 рік.  Середній термін 

лікування - 9,1  проти 9,6. 

Функціонує 33 ліжка денного стаціонару. Кількість пролікованих на 

зазначених ліжках  збільшилась на 160 осіб (1549 у 2018 році  проти 1389 - за 

2017 рік). 

На покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я  

виділялися бюджетні кошти усіх рівнів.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в 

сумі 12,5 млн.грн. проводиться закупівля комп'ютерного томографу. 

Субвенція за рахунок обласного бюджету була використана  на заміну                           

202 вікон у поліклінічному відділенні (2000,0 тис.грн.) та 336 - в хірургічному 

корпусі центральної районної лікарні (2397,3 тис.грн.). 

За кошти районного бюджету (4746,4 тис.грн.) Богодухівською ЦРЛ у 

минулому році: 

- закуплено медичне обладнання для клініко-діагностичної лабораторії              

(658 тис. грн.);  

- оргтехніка для поліклінічного відділення (308,2 тис.грн.); 

- побутова техніка для поліклінічного відділення (32,8 тис.грн.),  денного 

стаціонару (7,3 тис.грн.), стаціонару (27,9 тис.грн.); 



 

27 

-  медичне обладнання для поліклінічного відділення (731 тис.грн.), 

денного стаціонару (129,4 тис.грн.), стаціонару (545,5 тис.грн.); 

- інкубатор для новонароджених (598,7 тис.грн.) 

- виконано  ремонт цокольного приміщення  (199,0 тис. грн.); 

- ремонт туалетних кімнат поліклінічного відділення (180,0 тис. грн.);  

 проведено капітальний ремонт холу 1 поверху (506,0 тис. грн.) та його 

оснащення  (75 тис. грн.); 

- виконано капітальний ремонт денного стаціонару поліклінічного 

відділення - 566,8 тис. грн. та його оснащення (130,8 тис.грн.). 

Вживалися заходи щодо покращення матеріально-технічної бази закладів 

первинної ланки медичної допомоги. У минулому році розпочато будівництво 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини в смт Гути. На вказаний 

об’єкт були залучені кошти усіх рівнів  бюджетів (4190,0 тис.грн. - державний 

бюджет,  680,0 тис.грн. - обласний бюджет, 300,0 - районний бюджет). 

Для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської 

районної ради» за кошти районного бюджету:  

-  придбано: автомобіль  (559,5 тис.грн.), оргтехніку (415,3 тис.грн.); 

-  проведено ремонтні роботи в кабінетах та реєстратурі (140,1 тис.грн.); 

- виконано ремонт приміщення гаражу (32,9 тис.грн.); 

- проведено заміну 12 віконних блоків у АЗПСМ с.Павлівка (41 тис.грн.),     

6 вікон та 1 дверей в АЗПСМ с.Івано-Шийчине (40 тис.грн.), 10 вікон в АЗПСМ 

с.Полкова Микитівка (50 тис.грн.),   5  вікон у ФАП с.Вінницькі Івани                        

(25 тис.грн.); 

- ремонт АЗПСМ в с.Крисине (29 тис.грн.) та в смт Шарівка (15 тис.грн.); 

- придбано твердопаливний котел в ФП с.Вікторівка (17 тис.грн.), 

холодильник для ФП с.Петропавлівка (10 тис.грн.) та с.Куп’єваха (7 титс.грн.); 

- ремонт ФП в с.Сухини (50 тис.грн.). 

У зв`язку зі зміцненням матеріально технічної бази закладу збільшилася 

кількість  відвідувань та звернень громадян до сімейних лікарів.  Так, у                  

2017 році до них звернулося 35 993 осіб, а в 2018 році - 37 088 осіб. Завдяки 

цьому відбулися позитивні зміни у виявлені патологій: у 2018 році - 79,2% 

порівняно з показником 2017 року - 72,3%. 

Торік за медичною допомогою до закладів охорони здоров’я району 

звернулося 174 внутрішньо переміщених осіб, яким надана медична допомога. 

Станом на 01 січня 2019 року  до реєстру учасників АТО включено                     

308 осіб, які 100% були охоплені профілактичними медичними оглядами.  

Фізична культура і спорт 

Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 

держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 

функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 

обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 
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У 2018 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної  

Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 

2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної  ради                       

від  31 січня 2014 року №676-VI.  

На виконання вказаної Програми у 2018 році було виділено                            

3889,5 тис. грн. із районного бюджету, що у 2,1 рази більше, ніж за попередній 

рік. 

Спортивні змагання в районі відбувалися згідно календарного плану. 

Традицією стало проведення велопробігів, змагань з тенісу, міні-футболу, 

волейболу та баскетболу.   

Велика увага приділялася покращенню матеріально-технічної бази 

закладів фізичної культури. Зокрема, виконано: 

-  поточний ремонт службових приміщень дитячо-юнацької спортивної 

школи (140,2 тис. грн.); 

-   капітальний ремонт адміністративної будівлі та спортивної споруди 

«Колос» (1649,0 тис. грн.); 

-   проведено підготовчі роботи для розробки проектно-кошторисної 

документації на будівництво спортивно-оздоровчого комплексу у                              

м. Богодухові (119,8 тис. грн.). 

Було придбано обладнання для відділення боксу, легкої атлетики, 

волейболу, футболу та тренажерне обладнання на суму 402,3 тис. грн. 

 

Культура і туризм 

Діяльність закладів культури району протягом звітного періоду була  

спрямована на розвиток соціальної активності та творчого потенціалу 

громадян, організацію та вдосконалення різноманітних форм культурно-

дозвіллєвих послуг, як самостійного і значимого аспекту у формуванні 

духовно-моральних орієнтирів особистості. 

 Мережа закладів культури району нараховує: 29 закладів культури 

клубного типу Міністерства культури України, 30 бібліотек комунального 

закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована 

бібліотечна система», комунальний заклад Богодухівської районної ради 

«Районний краєзнавчий музей» та комунального початкового спеціалізованого 

мистецького навчального закладу «Богодухівська дитяча музична школа                   

ім. В.Т. Борисова». Всього 61 заклад. 

 У 29 клубних закладах  діє 144 колективи художньої самодіяльності, із 

них 59 - дитячих. Вокальний гурт «Душа» районного будинку культури торік 

отримав звання «народний» і на сьогодні таке звання мають 4 колективи та                  

2 дитячих - «зразковий». 

Район посів ІІІ місце в обласному огляді-конкурсі аматорів народного 

мистецтва «Слобожанські перезвони - 2018». Учні дитячої музичної школи  
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отримали 70 перемог  у 10 міжнародних,  36 - у 8 всеукраїнських,                       

35 - в обласних та  4 - у районному конкурсах та фестивалях. 

 У звітному році закладами культури району проведено  три тисячі сімсот 

заходів, які були спрямовані на подальшу підтримку та розвиток жанрів 

народної творчості району, відзначення державних свят і пам’ятних подій. 
Проведено ІІІ  регіональний  фестиваль  майстрів  народного мистецтва 

«Шарівський дивокрай», який традиційно пройшов на території  національної 

пам’ятки - Шарівський замок у смт Шарівка.  

Продовжувалася робота щодо оновлення та покращення матеріально-

технічної бази закладів культури району. Зокрема, за кошти місцевих бюджетів 

району та позабюджетні кошти придбано сценічні костюми, взуття, 

обладнання, музичні інструменти, комп’ютерна техніка,  тощо  на суму                  

1789,8  тис. грн.. 

У 23 закладах культури  району було проведено  поточні ремонти на суму 

1604,8 тис. грн., у тому числі:  937,5 тис. грн. було використано на поточний 

ремонт внутрішніх приміщень районного будинку культури та 170,3 тис. грн. - 

районної дитячої бібліотеки. 

Галузь отримала суттєву підтримку з  обласного бюджету. Кошти в сумі                       

7979,4 тис.грн. були спрямовані на: 

- капітальний  ремонт утеплення фасаду будівлі  районного будинку 

культури  - 3000,0 тис. грн. 

- реконструкцію даху Горьківського сільського клубу - 1283,4 тис.грн.; 

- капітальний ремонт будівлі Максимівського клубу - 3696,0 тис.грн.  

Крім того, на капітальний  ремонт утеплення фасаду будівлі  районного 

будинку культури з районного бюджету було виділено та освоєно кошти в сумі 

870,7 тис. грн. 

 

Голова Богодухівської районної 

державної адміністрації                                                          В. ШАРОВ 

 

 

 


